
  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

OBAVEŠTENJE ….. 
 
REZULTAT PRETKOLA KUP-a KOJE JE ODIGRANO 04.10.2023.GOD.: 
 

VLADIMIROVAC: VLADIMIROVAC – GLOGONJ (GLOGONJ)  2:4  (1:3) 
GREBENAC: VULTURUL – PARTIZAN (ULJMA)    1:4  (0:0) 

 
……………………………………… 

 
U ČETVRTFINALE KUP-a KOJE SE IGRA 

18.10.2023.GOD. U 15,00 ČAS. SASTAJU SE: 
 
GLOGONJ: GLOGONJ - POLET (IDVOR) 
ULJMA: PARTIZAN - JEDINSTVO (VLAJKOVAC) 
KOVIN: RADNIČKI – BAK (B.CRKVA) 
STARČEVO: BORAC – PROLETER (BAN.KARLOVAC) 
 

……………………….……………… 
 
 

Ad. 1: DISCIPLINSKE ODLUKE: 
 
a) FK’’MLADOST’’ Omoljica;  klub svojomkrivicom odustao od KUP takmičenja. Zbog svega 
navedenog, Odlukom Komesara za takmičenje, a primenom odredbi čl. 69 u vezi čl. 7 tačka b 
DP FSS i Odlukom Izvršnog odbora FSPP klub se kažnjava novčanom kaznom u iznosu od 
15.000,00 (petnaesthiljada) dinara. Kazna se ima uplatiti u roku od 8 (osam) dana na račun 
FSPP broj  200 – 2281970101001 - 88.  
 
b) FK’’VLADIMIROVAC’’ Vladimirovac; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno 
Propisima, izvršio isplatu troškova službenih lica u iznosu od 13.000,00 din. Zbog učinjenog 
prekršaja, Odlukom Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se 
pokreće disciplinski postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 
09.10.2023. god. Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da  
dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 12.10.2023.god. do 12,00 čas. kancelariji 
FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i 
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica. 
 

……………………….……………… 
 
 
 
 

"B  I  L  T  E  N" 

SLUŽBENI  GLASNIK  FUDBALSKOG  SAVEZA  PODRUČJA   PANČEVO 

 

Broj: 07/2023/24 
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RAD I ODLUKE KOMESARA ZA TAKMIČENJE FSPP SA SEDNICE 
ODRŽANE  05.10.2023.GOD.: 

 
ODLUKE vezane za odigrane utakmice  VII  kola Prve JBPF lige -SENIORI- 

 
 Posle pregleda svih prispelih izveštaja sa utakmica  VII kola Prve JBPF lige koja su po 
rasporedu takmičenja odigrana  30.09./01.10.2023.god. konstatuje se da nije bilo dostavljenih 
žalbi, te Odlukom  Komesara za takmičenje sve odigrane utakmice registruju se postignutim 
rezultatima. 
 

Opominje se FK’’Budućnost’’ Alibunar,  jer na nedeljnoj utakmici klub nije imao decu 
- skupljače lopte.  

 
Opominje se FK’’Jedinstvo Stević’’ Kačarevo,  jer na nedeljnoj utakmici klub nije 

imao trenera na klupi.  
 
Ad. 1: DISCIPLINSKE ODLUKE: 
 
a) FK’’UNIREA’’ Uzdin; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, izvršio 
isplatu troškova službenih lica u iznosu od 18.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, Odlukom 
Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće disciplinski 
postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 09.10.2023. god. 
Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da  
dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 12.10.2023.god. do 12,00 čas. kancelariji 
FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i  
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica. 
 
b) FK’’BUDUĆNOST’’ Alibunar; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, 
izvršio isplatu troškova službenih lica u iznosu od 18.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, 
Odlukom Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće 
disciplinski postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 
09.10.2023. god. Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da  
dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 12.10.2023.god. do 12,00 čas. kancelariji 
FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i  
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica. 
 
 

      KOMESARA ZA TAKMIČENJE: 
                Janović  Zoran s.r. 

 
__________________________________________________________________________ 
 
POUKA O PRAVNOM LEKU: Protiv svih gore navedenih Odluka Komesara za takmičenje 
donetih u prvom stepenu odlučivanja sve zainteresovane strane imaju pravo ulaganja žalbi 
Drugostepenoj Kimisiji za žalbe FSPP. Rok za ulaganje žalbi je 8 (osam) dana od dana 
prijema prvostepenih Odluka, objavljenih i dostavljanih svim zainteresovanim stranama 
isključivo putem ’’Biltena’’ zvaničnog službenog glasila i to na sajtu FSPP. Uz žalbu je 
obavezno dostavitii dokaz o uplaćenoj taksi za žalbu u iznosu od 8.000,00 (osamhiljada) 
dinara. Ovaj iznos se uplaćuje na račun FSP Pančevo broj: 200 – 2281970101001- 88. 
Netaksirane, nedovoljno taksirane, neblagovremeno uplaćene ili dostavljene žalbe, kao i 
žalbe  izjavljene i upućene od neovlašćenog lica ODBIĆE SE ODLUKOM. 



  

 

RAD I ODLUKE KOMESARA ZA TAKMIČENJE DRUGE JBPF LIGE 
‘’ZAPAD’’ SA SEDNICE ODRŽANE 05.10.2023.GOD.: 

 
TAKMIČARSKE ODLUKE: 
 
 Posle pregleda svih prispelih izveštaja sa utakmica  VI  kola Druge JBPF lige grupa 
‘’ZAPAD’’  koje su po rasporedu takmičenja odigrane 01.10.2023.god. konstatuje se da nije 
bilo dostavljanih žalbi,  te Odlukom Komesara za takmičenje sve odigrane utakmice registruju 
se postignutim rezultatima. 
 
Ad. 1: DISCIPLINSKE ODLUKE: 
 
a) POLJAK NIKOLA ID  br. 2897190 FK’’Partizan’’ Gaj; iz igre isključen u 89 min. zbog 
nesportskog ponašanja. Igrač se na osnovu čl. 54 DP FSS kažnjava zabranom igranja na 4 
(četiri) prvenstvenu-kup utakmicu. Izrečena kazna teče od 02.10.2023.god. 
 
b) FK’’ST.TAMIŠ’’ St.Tamiš; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, 
izvršio isplatu troškova službenih lica u iznosu od 13.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, 
Odlukom Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće 
disciplinski postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 
09.10.2023. god. Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da  
dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 12.10.2023.god. do 12,00 čas. kancelariji 
FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i 
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica. 
 
c) FK’’BORAC’’ Sakule; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, izvršio 
isplatu troškova službenih lica u iznosu od 13.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, Odlukom 
Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće disciplinski 
postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 09.10.2023. god. 
Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da  
dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 12.10.2023.god. do 12,00 čas. kancelariji 
FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i 
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica. 
 
 

       KOMESAR ZA TAKMIČENJE: 
 
            Stojkovski  Branko s.r. 

 
 
__________________________________________________________________________ 
POUKA O PRAVNOM LEKU: Protiv svih gore navedenih Odluka Komesara za takmičenje 
donetih u prvom stepenu odlučivanja sve zainteresovane strane imaju pravo ulaganja žalbi 
Drugostepenoj Kimisiji za žalbe FSPP. Rok za ulaganje žalbi je 8 (osam) dana od dana 
prijema prvostepenih Odluka, objavljenih i dostavljanih svim zainteresovanim stranama 
isključivo putem ’’Biltena’’ zvaničnog službenog glasila i to na sajtu FSPP. Uz žalbu je 
obavezno dostavitii dokaz o uplaćenoj taksi za žalbu u iznosu od 8.000,00 (osamhiljada) 
dinara. Ovaj iznos se uplaćuje na račun FSP Pančevo broj: 200 – 2281970101001- 88. 
Netaksirane, nedovoljno taksirane, neblagovremeno uplaćene ili dostavljene žalbe, kao i  
žalbe  izjavljene i upućene od neovlašćenog lica ODBIĆE SE ODLUKOM. 

 



  

 

RAD I ODLUKE KOMESARA ZA TAKMIČENJE DRUGE JBPF LIGE ‘’ISTOK’’ 
SA SEDNICE ODRŽANE  05.10.2023.GOD.: 

 
 
TAKMIČARSKE ODLUKE: 
 
 Posle pregleda svih prispelih izveštaja sa utakmica  VI  kola Druge JBPF lige grupa 
‘’ISTOK’’ koje su po rasporedu takmičenja odigrane 30.09./01.10.2023.god. konstatuje se da 
nije bilo dostavljenih žalbi, te se Odlukom  Komesara za takmičenje sve odigrane utakmice 
registruju postignutim rezultatima. 
 
 
Ad. 1: DISCIPLINSKE ODLUKE: 
 
a) RANIMIROV NEMANJA ID br. 2794313 FK’’Omladinac’’ Zagajica; isključen iz igre u 59 
min. zbog nesportskog ponašanja. Igrač se kažnjava na osnovu  čl. 54 DP FSS kažnjava 
zabranom igranja na 2 (dve) prvenstvene-kup utakmice. Izrečena kazna teče od 
02.10.2023.god. 
 
 
 
 
 
 
 

KOMESAR ZA TAKMIČENJE:  
 

              Matijević Branislav s.r. 
 
 
 
 
 
 
_________________________________________________________________________________________ 

POUKA O PRAVNOM LEKU: Protiv svih gore navedenih Odluka Komesara za takmičenje 
donetih u prvom stepenu odlučivanja sve zainteresovane strane imaju pravo ulaganja žalbi 
Drugostepenoj Kimisiji za žalbe FSPP. Rok za ulaganje žalbi je 8 (osam) dana od dana 
prijema prvostepenih Odluka, objavljenih i dostavljanih svim zainteresovanim stranama 
isključivo putem ’’Biltena’’ zvaničnog službenog glasila i to na sajtu FSPP. Uz žalbu je 
obavezno dostavitii dokaz o uplaćenoj taksi za žalbu u iznosu od 8.000,00 (osamhiljada) 
dinara. Ovaj iznos se uplaćuje na račun FSP Pančevo broj: 200 – 2281970101001- 88. 
Netaksirane, nedovoljno taksirane, neblagovremeno uplaćene ili dostavljene žalbe, kao i 
žalbe  izjavljene i upućene od neovlašćenog lica ODBIĆE SE ODLUKOM. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


